

**DECYZJA KOMISJI****z dnia 10 października 2008 r.****zawierająca sprostowanie do dyrektywy 2008/40/WE zmieniającej dyrektywę Rady 91/414/EWG w celu włączenia do niej amidosulfuronu i nikosulfuronu jako substancji czynnych***(notyfikowana jako dokument nr C(2008) 5703)***(Tekst mający znaczenie dla EOG)****(2008/791/WE)**

KOMISJA WSPÓLNOT EUROPEJSKICH,

uwzględniając Traktat ustanawiający Wspólnotę Europejską,

uwzględniając dyrektywę Rady 91/414/EWG z dnia 15 lipca 1991 r. dotyczącą wprowadzania do obrotu środków ochrony roślin <sup>(1)</sup>, w szczególności jej art. 6 ust. 1 akapit drugi tiret drugie,

a także mając na uwadze, co następuje:

(1) Dyrektywa Komisji 2008/40/WE <sup>(2)</sup> zawiera błędy dotyczące niektórych dat, wymagające sprostowania.

(2) Środki przewidziane w niniejszej decyzji są zgodne z opinią Stałego Komitetu ds. Łańcucha Żywnościowego i Zdrowia Zwierząt,

PRZYJMUJE NINIEJSZĄ DECYZJĘ:

*Artykuł 1*

W dyrektywie 2008/40/WE wprowadza się następujące sprostowania:

1) w art. 2 wprowadza się następujące sprostowania:

a) w akapicie pierwszym datę „30 kwietnia 2009 r.” zastępuje się datą „30 czerwca 2009 r.”,

b) w akapicie drugim datę „1 maja 2009 r.” zastępuje się datą „1 lipca 2009 r.”;

2) w art. 3 wprowadza się następujące sprostowania:

a) w ust. 1 datę „30 kwietnia 2009 r.” zastępuje się datą „30 czerwca 2009 r.”,

b) w ust. 2 wprowadza się następujące sprostowania:

(i) w akapicie pierwszym datę „31 października 2008 r.” zastępuje się datą „31 grudnia 2008 r.”,

(ii) w akapicie drugim wprowadza się następujące sprostowania:

— w lit. a) datę „31 października 2012 r.” zastępuje się datą „31 grudnia 2012 r.”,

— w lit. b) datę „31 października 2012 r.” zastępuje się datą „31 grudnia 2012 r.”;

3) w art. 4 datę „1 listopada 2008 r.” zastępuje się datą „1 stycznia 2009 r.”.

*Artykuł 2*

Niniejsza decyzja skierowana jest do państw członkowskich.

Sporządzono w Brukseli, dnia 10 października 2008 r.

W imieniu Komisji

Androulla VASSILIOU

Członek Komisji

<sup>(1)</sup> Dz.U. L 230 z 19.8.1991, s. 1.<sup>(2)</sup> Dz.U. L 87 z 29.3.2008, s. 5.